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�｢日本国勢図会｣���������年版より作成�

右の表は，東京����区のそれぞ

れの人口を調べ，度数分布表

にまとめたものである。この

とき，人口の最頻値を答えな

さい。
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� � � � � � �点�

�試合�右の図は，ある中学校のサッカー部が夏休みに

おこなったそれぞれの試合で挙げた得点を調べ，

その結果をヒストグラムに表したものである。

得点が���点の階級の相対度数を求めよ。

４

��次方程式�� �[ ��[�� ��を解きなさい。５

公立��点対策（第�回）　※まず、すべてを解けるようになろうと決意すること＾－＾○つけして終わったらゼロと同じなのです。。。

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-
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(右図のように，線分�$%�を直径とする円�2�の周上に�

��点�&，'，(�がある。

�$&( ����のとき，�%'( ���である。
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�
� 
�(� (� ��(� 
�� �(� 
�� �を計算しなさい。８

��次方程式� �[ ��[�� ��を解きなさい。９

連立方程式��
 ��[ �\ �

 ��[ �\ ��
�を解きなさい。10

箱の中に当たりくじとはずれくじが合わせて�����本入っている。これをよくかきまぜてひ11

とつかみして取り出すと，当たりくじが����本，はずれくじが���本取れた。最初当たりく

じはおよそ何本入っていたと考えられるか，求めなさい。
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= - (2×2)+5×5 _ ( _ 3 ) x ( _ 3 )
Pont

= -4+25-9 指数 の 計算 は

= 21-9 = l 2
暗算 せ あり =

_

2 点 の 試苦しい
で 求まる 。

TH メモ で も よいので 試合 数 の 合計

書い て 正解 へ 。
・ 各 階級 の 試合 数 の 合計 は

5 +5+6+4+3 t 2 = 2 5 試合

Point
・ 2 点 の 試合 数 は 6 試合 Point

= ( 3 つ は -9 ay
2 ) ÷ ( -3な

ー ) _ xy
の は 丁寧に 数える 以外

( 3 つ

は
-9なり x に ) 分数 の 分子

i If = 024-1/-0 方法 は ない
二

 

TTNTEETE に ある 。
です 。

同日 鸛
3 た は

2 2
( 水 ) ( ) ( ) = 0 に

_ は 壮一
_

4 ×
= ( R - 3 は ) × ( - 2 ) = - 2 つし t G は 因 姜人 分解 でき ない ので ) に  一

crk 2×3
解 の 公式 で 解く 。

a) ( た bxt C = 0 と x =  

5
_

にさら

係 数 比較 し
、

6
一、

1番 多い 階級 の A = 3
、

b = - 5
, c = 1

を

階級 値 を 求めれ ば より 。
_ b ± Face

Nine

○ ~ △ の 平均 値 が 階級 値
20 " "幾 29 に 代入 。

= 2 7 5 0 0 0 4 - )
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① 35

た し て 8
、

かけ て 6 と なる 2 つ の 整数 は ない ので

「f た
解 の 公式 で 求める 。

• 求める L BDE = ル と おく 。 厶
② -8 た82-4×152×6

=

_ 8 ± NOT
r 90 N = TT Les

① LEDA  = LACE = 3 3 0

1 2 × l 2

( た の 円周 角 は 等しい ので ) 3 3
°

=
-8 さ 2さ-_- _  _ 4 ± F

-
② AD を 引く と

、
AB が 直径 より Point 、

2 つく +5×2=2
c ADB = 9 0

0
と なる ので 直径 があっ たら で ②

2 つ に -8

直角 三角形 を作る
。

D × 3 - が 2

7 に 33°+9 0
°

= l 2 3 ° 2 に-462+15 よ =6.ES( 見つける )
は +4 y = - 1 6

- )
-_-

に は ) 二 ( -4,2 )
11 y = 2 2 TH

mn Point
6 は8=2=3×20-353 一 _ 2 世 F = 2 「3 y = 2 を の に 代入

_ FD
も

= G が3 - 3 「3 _ bby 3

nnnn

3 凹 F = 3 た )
= 3/3-2/3 = fj と

いい etr
3 当たり の 豁 =

T
は

こま

もともと 箱 の 中 の 当たり くじ の 割合 も 事
左 の 途中 式 が

わから ない 場合 な ので
4 0 0 × も = 2 5 0 ( 杓

= 6-2512 +2 - ( ( が _ 1
2

) は 4 四 分配 Tt
= 8 - 4 0 _ 2 = 6 - 4 法則 に

c 別 アプローチ ) 2 5 +9 i 15=400 こと で も OK
。csh 求めよ う 。


